

巴拉圭卓越教育研究基金 (FEEI) 批准改善教育基礎設施的計畫

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

2023 年 3 月 2 日，在線上會議中，卓越教育與研究基金 (CAFEEI) 董事會成員批准向 教育部 (MEC) 提出的一個新計畫撥款 5,470 萬美元：“編織支持卓越教育 -TAPE 2023-2028”。教育和科學部長 Nicolas Zarate 出席了會議；財政部長 Óscar Llamosas；技術規劃秘書處部長 Carmen Ubaldi；以及私營部門 Carlos Peralta、Beltran Macchi、Christian Scaherer、Esteban Ferro 和 Francisco Santacruz 與會。

教育部 MEC 通過向 FEEI 提議改善學習條件，目的是全面干預官方部門 1,300 多個教育機構的實體基礎設施、家具、設備和連接性。

該計畫全球投資 1 億 7,024.5 萬美元，FEEI 理事會會議撥款 5,470 萬美元，旨在藉助世界銀行 1 億 1,554.5 萬美元的資助，利用當地資源，2023 年即可啟動執行。

該舉措將通過重組和加強教育服務影響超過 400,000 名官方部門不同教育階段的學生，也將通過更適當地配置某些師培機構 (IFD) 的設施，使 10,000 名接受初始或繼續培訓的教育工作者受益專業化培訓模式的運作。

該計畫源於需要繼續促進有利於促進卓越教育的行動，特別是為了解決義務基礎教育學校在物質基礎設施和連接性的不足，以及致力於初級和中級教育的機構的轉變。

經此批准，FEEI 已將迄今為止收到的資源的 100% 分配給 20 個公共計畫超過 7.6 億美元，執行率為 60%。

FEEI 是一個有民間社會參與的公共機構，旨在管理計劃和項目並為其分配資源，以提高教育品質、尋求卓越教育和促進研發。它於 2012 年 9 月根據第 4.758/12 號法律“創建國家公共投資與發展基金 (FONACIDE) 和卓越教育與研究基金 (FEEI)”成立。

FEEI 的董事會由作為公共負擔參與的公共部門當局和社會代表以及公立大學的代表組成。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2023 年 3 月 2 日巴拉圭教育部新聞稿

<https://www.mec.gov.py/?ref=301321-feei-aprueba-proyecto-para-la-mejora-de-la-infraestructura-educativa>

